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DESCRIZIONE: BARBECUE FUOCONE INOX A LEGNA E CARBONE

Il barbecue Fuocone a legna inox é stato progettato per agevolare il
compito di chi sta grigliando e rendere piu allegri e spensierati i momenti
conviviali trascorsi attorno al barbecue in giardino.

Caratterizzato dal sistema di cottura a ciclo continuo Cruccolini, non
rimarrete mai senza brace e potrete continuare a grigliare per tutto il
tempo necessario!

La sua speciale griglia in acciaio inossidabile con sistema di raccolta
grassi, permette di cucinare in modo salutare, evitando le fiammate che
posso bruciare il cibo mentre al tempo stesso ne esalta il sapore.

La griglia e regolabile su due altezze per posizionare il cibo alla giusta
distanza dalle braci.

In dotazione due spiedi per la cottura a fuoco diretto di salsicce e piccoli
pezzi di carne.

Sistema alimentazione
ciclo continuo

Sistema

Raccolta Grassi

4

Piano porta

Il barbecue Fuocone a legna inox ha una solida struttura in ferro battuto Legna/Carbone

fatta per una lunga durata, ma senza rinunciare alla maneggevolezza,

con le sue ruote infatti potrete posizionarlo in giardino dove preferite.

DATI TECNICI:

AREA DI COTTURA: 50x50 Cm Sl NO
DIM.PRODOTTO APERTO: 50x80x110 h + manici Cm SISTEMA RACCOLTA GRASSI: X
DIM.PRODOTTO CHIUSO: - Cm SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO: X
ALIMENTAZIONE: Carbone & Legna DOPPIA ALIMENTAZIONE: X
PESO NETTO: 41 Kg ROBUSTA GRIGLIA DI SUPPORTO BRACI: X
PESO LORDO: 42,5 Kg ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI: X
IMBALLAGGIO: Scatola | 80x57x50 h Cm DOPPIA GRIGLIA: X
SCATOLE PER PALLET: N°6 80x120x163 h Cm GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE: X
MATERIALE STRUTTURA: Ferro Battuto GRIGLIA IN FERRO: X
MAT. GRIGLIA 1: Acciaio inossidabile GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE: X
MAT. GRIGLIA 2: - SUPPORTI PER SPIEDI: X
MAT. GRIGLIA LATERALE: - APRIBOTTIGLIE: X
MINIMO D’ORDINE: 1 Nr COPERCHIO: X
T. ASSEMBLAGGIO: 5 Min. RUOTE: X
PRODOTTO IN: ITALIA GAMBE PIEGHEVOLI: X
OPTIONAL CONSIGLIATT: CASSETTO RACCOLTA CENERE: X
PIANI PORTA OGGETTI: Cod. BA7 MANICI IN LEGNO: X
KIT GIRARROSTO: Cod. GA15 — GA16 PIANO PORTA LEGNA/CARBONE: X
CIMINIERA ACCENDI CARBONE: | Cod. BA9 PIANO PORTA OGGETTI: X

ACCESSORI INCLUSI:

N°2 Spiedi - N°1 Forchettone - N° 1 Tirabrace.

ACCESSORI CORRELATI:

Visitate il nostro sito Internet: WWW.CRUCCOLINLIT per scoprire tutti i nostri prodotti.

E’ ADATTO A CHI:

Ama riunirsi spesso con gli amici e preparare per loro banchetti da veri intenditori. Adatto per ogni tipo di alimento, carne, pesce e verdure.
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8025062020836

DESCRIPTION: WOOD-FIRED GRILL FUOCONE INOX

The wood-fired grill Fuocone inox is designed to facilitate the task of the
“Grillers” and make more cheerful and easy the convivial experience
spent around the barbecue.

Characterized by the Cruccolini non-stop cooking system, thanks to
which you will always have embers ready, to continue grilling for as long
as necessary!

Its special stainless steel grill with sauce recovery system helps you to
cook in a healthy way, avoiding flare-ups that can burn the food, while
enhancing the flavours.

The grid is two heights adjustable, to place the food at the right distance
from the embers.

Comes with two skewers for cooking sausages and small pieces of meat,
over the direct heat.

The wood-fired grill Fuocone inox has a solid wrought iron frame made
for lasting, but without sacrificing manoeuvrability, with its wheels in fact
you can place it easily wherever you like in the garden..

Non-stop
cooking-system

N°2 Skewersf:-» €

Sauce recovery-
system

A

Wood/Charcoal
storage shelf

TECHNICAL DATA:

GRILLING AREA: >0x50 cm YES NO
19.5x19.5 Inch SAUCE RECOVERY SYSTEM: X
OPEN ITEM SIZE: 50x80x110 h + handles | Cm NON-STOP COOKING SYSTEM: X
19.5x31x43 h + handles Inch MULTI FUEL: X
CLOSED ITEM SIZE: - |Cr1n2h STURDY EMBERS SUPPORT GRID: X
FUEL Charcoal & Wood GRILL HEIGHT ADJUSTMENT: X
a1 Ke DUAL GRILL: X
NET WEIGHT: 90.2 b ADDITIONAL SIDE GRILL: X
GROSS WEIGHT- 42,5 Kg IRON GRILL: X
93.5 Lb STAINLESS STEEL GRILL: X
PACKAGING: Box | Siopaosh | inh | NEWERSSITE X
: oot o BOTTLE OPENER: X
BOXES PER PALLET: N°6 S 1a7x63.6 h eh LID: X
FRAME MADE OF: Wrought Iron WHEELS: X
GRILL 1 MADE OF: Stainless Steel FOLDING LEGS: X
GRILL 2 MADE OF: - REMOVABLE ASH DRAWER: X
SIDE GRILL MADE OF: - WOODEN HANDLES: X
MINIMUM ORDER: 1 Nr WOOD/COAL STORAGE SHELF: X
ASSEMBLY TIME: 5 Min. SIDE SHELVES: X
MADE IN: ITALY
RECOMMENDED OPTIONAL:
SIDE SHELVES: Cod. BA7
ROTISSERIE KIT: Cod. GA15 — GA16
CHIMNEY CHARCOAL STARTER: | Cod. BA9

INCLUDED TOOLS:

N°2 Skewers - N°1 Fork - N°1 Ember rake.

RELATED ITEMS:

Visit our website: WWW.CRUCCOLINLIT to discover all our products.

IS SUITABLE FOR THOSE WHO:

Love meet with friends often, and prepare for them banquets for true connoisseurs. Suitable for every kind of meat, fish and vegetables.
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DESCRIPTION: BARBECUE FUOCONE INOX A LEGNA

Le barbecue “Fuocone a legna inox” a été congu pour faciliter la tache
de celui qui grille et pour rendre encore plus agréables les journées
des grillades.

Caractérisé par le Systeme de cuisson continu Cruccolini, on ne restera
jamais sans braise et on pourra griller pour tout le temps qu’on veut !

Ce barbecue est doué du systéme de récolte de gras Cruccolini, les
petits canaux qui recueillent le gras et le dirigent vers la louche ; si
faisant, on empéche aux flambées de bruler les aliments et on cuisine
de fagon salutaire.

Le grill est réglable sur 2 hauteurs.

Inclus avec le barbecue, 2 broches pour cuire a feu direct saucisses et
petits morceaux de viande.

Le barbecue Fuocone a legna inox a une robuste structure en fer forgé
qui garantit une longue durée, tout en permettant de le déplacer avec
facilité grace a ses roues.

Systéme alimentation
cvcle continue

............ .> >

Systéme récolte des gras ‘

Range buches

DONNEES TECNIQUES:

SURFACE DE CUISSON: 50x50 Cm
DIM.PRODUIT OUVERT: 50x80x110 h + manches Cm
DIM.PRODUIT FERME: - Cm
ALIMENTATION: Charbon et bois

POIDS NET: 41 Kg
POIDS BRUT: 42.5 Kg
EMBALLAGE: Boite 80x57x50 h Cm
BOITES POUR PALLET: N°6 80x120x163 h Cm
MATERIAUX STRUCTURE: Fer forgé

MATERIAUX GRIL 1: Acier inoxydable

MATERIAUX GRIL 2: -

MATERIAUX GRIL LATERAL: -

MOINDRE D’ORDRE: 1 Nr
TEMPS D’ASSEMBLAGE: 5 Min.

FABRIQUE EN: ITALIE

ACCESSOIRES SUGGERES:

KIT TOURNEBROCHE Cod. GA15-GA16

BRULEUR POUR LE CHARBON | Cod. BA9

oul NON
SYSTEME RECOLTE DES GRAS : X
SYSTEME ALIMENTATION AU CYCLE CONTINU : X
DOUBLE ALIMENTATION: X
ROBUSTE GRIL DE SUPPORT DES BRAISES : X
HAUTEURS GRIL REGOLABLES: X
DOUBLE GRIL: X
GRIL ADDITIONNEL LATERAL: X
GRIL EN FER: X
GRIL EN ACIER INOXYDABLE: X
SUPPORTS POUR BROCHES: X
OUVRE-BOUTEILLE: X
COUVERCLE: X
ROUES: X
PIEDS PLIANTS: X
TIROIR CENDRIER: X
MANCHES EN BOIS: X
RANGE BUCHES X
PLANS DE TRAVAIL LATERAUX: X

ACCESSOIRES INCLUS:

2 broches - 1 fourchette - 1 tisonner

ACCESSOIRES ASSOCIABLES:

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINL.IT pour découvrir tous nos produits.

CONCU POUR QUI :

Aime se rencontrer avec les amis et cuisiner pour eux des plats dignes d’un cuisinier. Pour toute sorte de viande, poisson et legumes.



http://www.cruccolini./

